证券周

市場星報

12~15版 第369期

安徽财经网 www.ahcaijing.com

行情加速多头疯狂攻城略地

市场连创新高 一颗红心两手准备

大势纵横



本周四市场的华丽逆袭让投资者叹为观止,市场量能虽然有所萎缩,但其 逾百点长阳直逼 4200 点的坚决之势让市场信心大振,周五即直接跳空高开 70个点,一举跳过4200点关口,直逼4300点,于高位之上凌驾市场,开盘5 分钟即成交670亿,放出天量。创业板指则再现高台跳水,早盘跳空高开后 依旧受制于5日均线压制,未能突破,进而反手下杀,后在下探60小时线后再 度强势拉回。但综观整体市场,机会更多在主板市场,但其凌厉涨势又让市场 隐隐不安。投资者在享受狂热的同时,也应保留一份清醒。

截至收盘,上证综指收盘报4287.30点,涨幅2.20%,成交额9156亿 元。深成指数收盘报14149.3点,涨幅1.30%,成交额6145亿元。创业板跌 0.82%,收盘报2463.99点。

本周市场被二线蓝筹股充盈,但观 二、周三市场走势,虽然同样有二线 蓝筹股撑盘,但银行、保险、券商等对大 盘走势举足轻重的权重蓝筹并未有所 动作,因此大盘维持高位震荡盘整。而 周四市场则在二线蓝筹活跃,银行、保 险、券商、石油等权重蓝筹的加入下才 得以成功上演百点光头长阳,市场随之 华丽转身,逆转此前却步不前之势。

而如今市场在跨过4200点后,权重 蓝筹又相继熄火,市场能否为继则取决 干二线蓝筹能否依然坚挺,但从目前来 看,其短期涨幅过大,利润兑现预期日 益增强,能否继续任性值得关注,一旦 其有撤退迹象,投资者还需快速做出反 应,毕竟如今其充裕整个市场,一旦其 回撤,市场或将陷入死寂,而那时则需 关注权重蓝筹能否出手护场。

总之,当前市场是二线蓝筹与权重 蓝筹相互交替进行,相互配合助推指数 一路走高,但在其周四全面爆发后让市 场产生加速赶顶之疑,而是否赶顶还取 决于一二线蓝筹表现,否则,则为加速 拉升,为此投资者还需两手准备,对于 涨幅过大个股可适当逢高减磅,以锁定 利润,而对于低位补涨股则可继续持股 待涨顺势而为。 源达投顾

股市闲话

600万新股民跑步入场 官媒接连发声呵护股市"小鲜肉"

4000点之上,除了高喊牛市成色 很足,新华网、《人民日报》等官方媒 体集体致新股民防范风险,保持冷静、 谨慎投资

自去年下半年以来,与股市大涨对 应的,是新增A股开户账户数接连创新 高。据统计,进入羊年以来,已有近600 万新股民"跑步"入市。国泰君安新增 客户分析报告显示,2014年12月1日至 2015年3月31日期间,80后、90后"小鲜 肉"股民约占其开户总数的7成。

面对"小鲜肉"股民跑步入场,除了 官媒连发多文予以悉心呵护,此事更是 让证监会主席肖钢"牵肠挂肚"

4月16日,证监会主席肖钢在《人民 日报》撰三千字长文谈股市,"特别提醒" 了新股民参与股票投资要保持理性、冷 静,决不可受"宁可买错,不可错过"等观 点误导,要充分估计股市投资风险,谨慎 投资,量力而行,不跟风,不盲从。

肖钢并称,去年下半年以来,中国 股票市场呈现持续上涨走势,许多新投 资者纷纷开户进场。新入市投资者中 的相当一部分人对股市涨跌缺乏经验 和感受,对股市投资风险缺少足够的认 识和警惕。

不仅是肖钢,从四月中旬起,新华 网推出"新股民,你好"系列报道,连发 多文提醒"小鲜肉"股民,对股市要有一 定的警惕心。

上述新华网的多篇文章主题分别 为:"投资股市是分享资本红利的有效 路径"、"学会股市赚钱首先要学会风险 管理"、"跑赢市场的有效选择要树立价 值投资理念"、"别让股市涨跌左右了我 们的生活"、"祖国发展了,股民才有良 好回报"。



新华网称,"我们要特别提醒新股 民,历史已经反复证明,股市投资不是 一天两天、一年两年的事,是人生投资 中的一轮长跑。而树立价值投资理念, 是长期跑赢市场的有效选择。

其中一文提出,投资股市是分享资 本红利的有效路径,学会股市赚钱首先 要学会风险管理, 跑赢市场的有效选择 是树立价值投资理,"不能让股市涨跌 左右了我们的生活。

上周(4月7日至4月10日),沪深两 市新增股票开户数168.41万户,环比增 7.78%,连续三周维持在150万户以上, 为有统计以来的次高水平。知情人士 向记者透露,4月13日、14日两天,共有 112万股民开户,开户数直逼上周的168 万户,"新高"正不断被刷新。

除了开户数不断创新高,新股民给 股市带来的新进资金不容小觑。4月16 日,中国证券投资者保护基金公司的最 新数据显示,上周A股证券资金账户净 转入2730亿元。自3月下旬以来的连 续三周时间里,已经有4748亿元资金通 过银证转账,从银行"搬家"到股市

澎湃

政策要闻

证监会: 七方面规范两融 严禁搞伞形信托

中国证监会周五召开新闻发 布会,证监会新闻发言人邓舸通报 了证券公司融资融券业务开展情 况。证监会主席助理张育军近日 在券商融资融券业务通报会上指 出,券商做两融业务不得开展场外 配资、伞形信托等活动。

证券公司近日召开融资融券 业务通报会,通报了现场检查及通 报问题情况,国泰君安、中信证券 交流了两融业务经验,证监会主席 助理张育军做了讲话。他指出,两 融业务开展以来,运行良好,风险 总体可控,全行业都得重视两融业 务的合规和健康发展

张育军对两融业务提出了7项 要求,具体包括:1、强化合规意 识。2、科学合理谨慎设置融资规 模。3、加强两融业务风险管理,及 时调整初始保证金比例,标的证券 范围。4、不得开展场外配资、伞形 信托等活动。5、化解客户风险,加 强风险引导。6、加强客户管理,落 实适当性管理,加强投资者教育。 7、促进融券业务发展,丰富券源渠 道,融券与融资均衡发展。

邓舸表示,日前,为促进融券 业务和融资业务发展,证券业协 会、基金业协会、上交所、深交所联 合发布促进融券业务发展有关事 项的通知,一是支持专业投资者参 与融券交易;二是推出市场化转融 券申报方式:三是优化融券卖出交 易机制,提高交易效率:四是充分 发挥融券业务市场调节作用,将扩 大融券、转融券标的至1100只;五 是切实防范业务风险。 中财

股民热线:0551-62556617 E-mail:wq69535104@sina.com

4月17日沪深指数

上证指数:

最高:4317.22 最低:4238.91 收盘:4287.30 成交:9156.3亿元 涨跌:92.47 下跌:345家 平盘:114家 上涨:614家

深成指数:

开盘:14120.77 最高:14249.47 收盘:14149.34 成交:6144.9亿元 最低:14039.04 涨跌 181.54 下跌:689家 平盘:278家 上涨:721家

上证指数日K线图



深成指数円K线图



国元视点

蓝筹股再领风骚 沪指新高迭创

周五沪指大幅跳空高开,震荡上行,盘 中多次展开攻势逼向4300点整数,午后在 -批蓝筹股的合力下,一度上摸;相较于沪 指的强势,小板市场则显低迷,创业板指数 高开后一路回落,盘中跌幅一度超过1%, 其后出现反抽,全天呈现在5日均线下方 窄幅震荡走势,至尾市,沪指收于4287.30 点,创业板指数收于2463.99点。

低估值蓝筹品种全面开花。船舶、运 输服务、交通设备持续上涨,中国重工、中 国远洋、上港集团等纷纷涨停;石油、煤 炭、有色、钢铁资源类品种开始发力,海油 工程、永泰能源、杭萧钢构等多只个股封 于涨停,继15日国际油价上涨近6%后, 16日原油期货再度创出年内新高,市场 普遍预期目前国际油价已完成筑底阶段, 为大宗商品尤其是工业金属上涨奠定基 础。两地涨停个股大多集中在低价、低估 值的蓝筹品种中,资金向估值洼地流入的 迹象越来越明显。

沪指继续大踏步前进,再次刷新此轮 高点,盘中曾一度超过4300点整数关,低 价、低估值蓝筹品种又一次成为行情主 流。无论是交通设备、运输设备,还是酿 酒、中成药,以及石油、煤炭、有色、钢铁, 新一轮填补估值洼地的行情正在如火如 荼演绎中,短期资金偏好已然形成。目前 主板市场强势特征还将延续,资源、酿酒、 房地产等低估值蓝筹股依然可予以适当 关注,同时注意规避此前估值已被炒高的 题材概念股风险的释放。 国元证券

